

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第433期 | 2023年9月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 河南省郑州市法轮功学员 李霞被枉判五年半入狱

【明慧网】2022年1月2、3号，家住医学院附近的郑州市法轮功学员李霞被非法抄家。

李霞被邪党枉判五年半，近期，已经被邪恶劫持到新乡女子监狱进行迫害。

此前被迫害的部份事实：

2008年7月9日夜，河南省郑州市潘立峰、李霞夫妇二人，被郑州二七区公安分局绑架、未经任何审理被非法劳教，家中两个孩子无人照管。潘立峰被关押在郑州白庙劳教所，李霞被关押在郑州十八里女子劳教所，均被非法劳教一年零三月。

在劳教所里，李霞坚持修炼法轮功，被刘占英等几个恶人多次暴打，撕拽着头发把她摁在地上，几个人踢打，还站到她身上踩……李霞被打得在地上不停的翻滚、惨叫。在恶人多次暴打下，李霞两腿被致残、酸软、疼痛无力、大便失禁，在车间地上躺了一年多，食宿不能自理。狱警就叫两个包夹人员架着拖到食堂，吃不吃无人过问，人已经皮包骨头了，狱警还骂她装样。◇

## 珍贵的“秋千”

【明慧网】那年，我和同修去某地近距离发正念。那是一个周末，我带着上小学的孩子，带了一大块塑料布铺在地上，我们坐在立交桥下面，默默的发正念。

不知过了多久，从远处小路上走过来一位扛着广告牌的女孩子，二十岁左右，走到我们身边时，看了看我们，同修说：“来，坐下歇会吧。”女孩就坐下了。

同修和她聊天，女孩说她是大学生，礼拜天出来兼职，平时不走这里，今天不知怎么回事，走着走着，就到这里来了。这里比较偏僻，人不多。

我也一起加入聊天中，因为她不着急走，时间很充足，我们讲了很多大法真相，具体的话记不清了，包括法轮大法好的真相，中共活摘大法弟子器官的真相，《九评》等等。女孩听的很认真，时不时的问一句。听着听着，女孩哭了，泣不成声，眼睛充满悲愤，痛彻心扉的眼神与表情使她的身体都在颤抖。我们都哭了。

女孩说：“我叫某某，我的名字不太好听，我用秋千（化名）退出来。我回去要告诉我们全宿舍



的人，共产党有多坏。时间晚了，我得回去了。”说完，她和我们依依不舍的告别。接着，她还是哭，哭的弯着腰，扛着广告牌，边走边哭边擦眼泪，顺着来时路远去了。

我泪眼朦胧的目送着她，直到她的身影越来越小，还能看到她在擦眼泪。

“秋千”的背影印在我心中，这么多年，依然象是昨天。

(文/河南大法弟子) ◇

你知道吗

## 法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 三年疫情期间

# 大法福泽众生

【明慧网】亲戚朋友我都给他们讲了真相并三退，在二零二二年底的疫情大爆发中，他们没有一个人因疫情死亡，这都是蒙大法师父的洪恩佑护！

三年疫情，中国死亡超过四亿人。可能很多法轮功学员周围并没有出现因疫情大面积人员死亡的现象，这是因为有法轮功学员的地方，那方众生大多明白大法真相。在没有法轮功学员的地方和参与迫害法轮功学员的邪党党徒中，死亡数量是相当骇人的。河北一个村子，一个年轻人在大年夜默默锁上大门，独自去往单位过年，因为他们家就剩下他一个人。一个视频博主拍的他们村子，整个村子空空荡荡，不是搬迁了，而是因为疫情变成了鬼村。

所以多年来法轮功学员冒着风霜雨雪，冒着失去生命的危险，也要把真相传遍世界的每一个角落，众生都能得救是我们的心愿！下面把疫情三年期间众生明真相得福报的几则小故事写出来，证实法轮大法的美好！愿众生明真相，得到法轮大法的佑护！

## 1、卖菜大姐：他们都阳了就没阳

过年前的一天我去买菜，给卖菜的大姐讲了真相，我问大姐：“大姐，你听说过三退保平安吗？”她说没有听说过。我就给她讲了大法是教人做好人的，做一个同化真、善、忍的好人有好的未来，给她讲了大法被迫害的真相，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”。

忍好”。

她听明白真相后同意退出了入过的团队。过年后我在街上再次遇到她，她说我经常念“法轮大法好，真善忍好”，去年年底那波疫情，他们都阳了就没阳。我说你是相信大法得福报了，以后记往常念“法轮大法好，真善忍好”。她高兴地同意了。

## 2、耄耋老人染疫 弥留之际起死回生

我的一个娘家舅舅，九十岁，我跟他讲过大法真相，他非常认同。他还说起他家以前是地主，在中共建政之后的各种运动中，一家人遭受到中共的迫害，他的母亲被中共逼死，所以他没有任何组织。我告诉他记住“法轮大法好，真善忍好”，并给了他一本天赐洪福，让他认真阅读。

在去年突然放开的疫情中，舅舅染疫了，情况非常严重，又是九十岁的老人了，家里人都以为他不行了，给他换好了寿衣，就在濒死的状态下他突然又醒了过来，家人和村里的人都觉的神奇。

我听说了这事就赶紧去他家看他，去他家的时候看到他已经能坐起来了，我问他，舅舅我告诉你的九字真言“法轮大法好，真善忍好”，你还经常念吗？他说念，我说你这是相信大法得福报了，我们师父救了你的命。

过了年后的一天，我在路上遇到了舅舅，他已经能一个人出来散步了，身体恢复的跟以前一样好！

## 3、白血病女孩明真相显神迹



我邻居有个嫁外村的妹妹，她妹妹家的女儿得了白血病，我想去探望但是省城医院比较远，我抽不开身，我来到邻居家，询问了她侄女的病情，我问邻居能不能跟她侄女打个视频。

邻居用她的微信给我和她侄女视频，看着躺在病床上憔悴的女孩，关心的询问她的病情，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”，经常念神佛会保佑你，你的病会很快好起来的。她说知道了，谢谢阿姨！

后来一天女孩和爸爸妈妈来我邻居家走亲戚，身体已经好了很多。我想这是师父安排她一家来听真相的，因为当时在视频电话里不方便说，我于是给她一家三口讲了真相并劝三退，她一家都同意退出入过的团队。去年听婆婆说女孩已经痊愈了，结婚了。

千分之一的手术成功率，女孩成了那个千分之一的幸运儿。我知道其实是师父救了她们，她们明白真相三退后得福报了，今年女孩生下了一对双胞胎。（文/云南大法弟子）◇



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。